

来历不明的快件却让货到付款

这是不法分子的新骗局,收件人务必拆箱验货

本报11月19日讯(记者 张牟幸子) 近日,有不法分子利用货到付款快递玩起了骗钱的新花样,他们借助货到付款和代收货款这两种业务,让消费者先交钱再看货。快递业内人士提醒消费者,收件人在收件时务必拆箱验货,发现不妥立即反映,对于不明来历的货到付款快递先别付钱,以免造成财产损失。

19日上午,市民孙先生收到了一份中通快递的快递员送来的小纸盒包装的快递,但是最近孙先生并没有在网上购买东西,也没有人给他邮寄物品,当孙先生想拆开看看是什么物品时,快递员表示这件快递是货到付款,必须先交28元快递费用才能拆开查看物品,随后孙先生拒签了这件快

递。孙先生告诉记者,寄来的就是个不到十厘米见方的纸盒,拿到手里感觉很轻,“我晃了晃里面,感觉像是外面卖的那种小本的便签,而且盒子上也没有寄件人的联系地址和方式,我觉得挺莫名其妙的,就拒签了。”

前来送货的快递人员表示,这样的情况他们已经遇到好几次,“都是这样的小纸盒,里面不知道放了什么东西,反正很轻,而且没有详细的寄件地址,退货都很困难。”记者根据运单号搜索了一下,发现是从黑龙江哈尔滨寄来的。

记者在网上搜索了一下,发现这种情况非常多,很多网友都有过相同遭遇,网友“明明糊了”表示,他就收到过这样的快件,有时是一小包消毒粉,有

时甚至就是一个空盒子,盒子上就写了个店名,其他什么联系方式都没有。有的网友表示,有些到付的费用还挺高,“之前有个要付99元,我没要,直接拒签了。”还有的市民收到的盒子里就是一张空白光盘,还有的直接是一堆废品。有网友表示,这种快件很有可能是商家盗窃了信息用来刷单的。

对于类似骗局,快递业内人士表示,消费者在收到快件时,对于一些不明来历的货到付款快递要谨慎,骗子就是利用到付的金额远高于包裹货物的价值来赚取差价,如果市民并未在网上购买东西,或是快件单上没有寄件人,要谨慎核实,如果确定是骗局,可以直接拒收,以免造成财产损失。

夜晚公路惊现羊群 民警巧妙赶羊归家

本报11月19日讯(记者 王忠才 通讯员 杜大伟) 11月18日20时30分,惠民县公安局城关派出所值班民警接到群众报警称:在武圣园至转盘的路上有一群羊无人认领,民警出警赶羊送回主人家。



他们不用找了,派出所的民警已经把羊给你赶回来了。

值班民警迅速出警,到达现场后经与报警群众清点共有大小山羊10只,民警在周围寻找一圈后发现该路段附近并无村庄,也没有发现羊的主人。民警分析可能是羊的主人粗心大意,让这些羊在羊群里走失了,这些山羊价值很高,走失羊的主人肯定很着急,但是想到怎么把走失的羊找到主人送回家中,众人一下子没了主意。后来,有民警提议赶着羊群走一下,看看它们能不能认识回去的路,于是出警民警从公路旁边找来木棍,试着驱赶羊群,结果羊群顺着公路往西走去,走了大约一公里后的一个村庄边,在一处破院子门口咩咩直叫,院子里锁着门,里面也有羊群的叫声。民警试着叫门,但是里面一直没有回应,这时周围有群众过来告诉民警,这家主人正组织邻居外出寻找丢失的山羊,接着拿出手机拨通电话告诉

在等候羊主人回来的过程中,民警向周围群众了解到这户人家的主人姓马,现年60多岁了家境不好平时以放羊为生。不一会,马老汉赶回家中,看到自己的山羊后紧紧抓住民警的手连声致谢!民警本着认真负责的态度,对走失山羊的数量和耳朵上的标志与马老汉进行了核实,核实无误后,帮着把羊群赶到羊圈内。马老汉向民警讲述自己放养的羊比较多,今天下午外出放羊时应该不慎走失了,晚上回到家中清点羊群时,发现少了10只羊,于是立即招呼邻居外出寻找,如果丢了找不回来,今年的收入也就没有了。周围的群众对民警认真负责的工作态度给予了赞扬,纷纷向民警和好心人的报警群众表示感谢。

市中邮电局发生火情 少量办公用品被烧毁

本报讯 11月19日早5点左右,滨州市区黄河三路市中邮电支局发现火情,邮政部门立即组

织人员进行扑救并拨打119报警。截至6点,消防部门已对火情完全扑灭。据了解,除少量办公

用品被烧毁外,没有造成其他损失。目前,起火原因正在调查中。

飞蚊症免费治疗即将满员

滨州沪滨爱尔眼科医院联合齐鲁晚报的大型“驱蚊行动”飞蚊症免费治疗活动已经开启一周的时间,100个免费名额即将报满。据了解,本次活动自11月10日启动以来,在社会上引起的反响很大,不少飞蚊症患者慕名而来。下面记者带您具体了解一下飞蚊症的一些信息,拨打0543-3361666进行报名。

本报记者 代敏 本报通讯员 宋宝华

得了飞蚊症严重吗?

在多数情况下,飞蚊症是一种正常的生理现象,对视力也没有什么影响。但是有些不寻常的飞蚊症则不那么简单,它会暗示我们的眼底可能出现了病变,如果不加以重视,甚至会导致失明。

出现了飞蚊症,玻璃体中有大量的弥散性出血,这种出血遮住眼睛,使患者看不见东西。出血主要来自视网膜的血管,正常情况下,视网膜的血管有一层屏

障结构,不让视网膜的血液从血管中溢出。

但当全身的病变或者眼部的疾病破坏了屏障结构的时候,血液就会从血管溢出,发生眼底出血。

出血主要来自视网膜的血管,正常情况下,视网膜的血管有一层屏障结构的血液从血管中溢出。但当全身的病变或者眼部的疾病破坏了屏障结构的时候,血液就会从血管溢出,发生眼底出血。糖尿病史、眼底微血管瘤、

视网膜新生血管等糖尿病视网膜病变的典型改变,都可能玻璃体出血。

由于大多病人并不能准确地来判断这种飞蚊到底是生理性的还是病理性的。因此建议大家,若是有了飞蚊现象,最好还是及时到医院就诊、确诊,以免耽误治疗。

长时间用电脑 当心眼睛飞蚊症

现代人长时间使用电脑或智能手机,使得眼睛备感压力,相关的疾病因此悄悄找上门,其中最恼人的大概就是飞蚊症了。相较于可以矫正的近视或散光,飞蚊症缺乏有效的治疗法,一旦罹患就很摆脱。看着飞蚊在眼前漂移却束手无策,连带影响生活与工作,非常令人困扰。

最近一段时间,“飞蚊症”成

了很多年轻人经常念叨的名词。年轻白领得上的飞蚊症,据说与频繁用电脑有关。飞蚊症是眼病中很特别也相当普遍的一种,但大多数人不是对飞蚊症过于紧张,就是太过不放在心上。这主要是由于年轻人用眼过度造成的,使玻璃体浑浊的时间提前。同时,中、高度近视以及患有糖尿病或高血压的人容易得这种病。

三个动作 教你鉴别飞蚊症

怎样才能知道自己得了飞蚊症呢?沪滨爱尔眼科医院的李洪建主任提示大家,可以通过做下面三个动作来进行鉴别:

1、在光线充足的室内,面向白色墙壁或将一张空白打印纸置于眼前(如果是室外,也可望向蓝天,但注意不要正对刺目的



阳光);
 2、摘掉眼镜,闭目5-10秒钟放松双眼;
 3、张开双眼注视前方,转动眼球观察眼前的视觉画面。
 如果发现眼前有飘动的丝状或点状小黑影,随眼球转动挥之不去,说明你极有可能患有飞蚊症。

身边的事告诉我们,一旦采用,最低50元,另有电影票等奖品

有两种感觉让我终生不忘

回家……
享受齐鲁晚报……

全球日报发行百强榜
齐鲁晚报位列全球第22位
全国第4位
连续七年上榜
中国最具价值品牌500强
已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅

■ 订阅热线: 3210005 ■ 新闻热线: 3211123 ■ 广告热线: 3262626
 ■ 地址: 滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8层 ■ http://www.qlwb.com.cn